
    

 

令和４年度 学校評価アンケート（保護者）結果（N＝93） 

 

 

問１ お子さんは、学校が楽しいと感じていると思いますか。 

 

 

 

 

問２ あなた（保護者）は、学校の教育に満足していますか。 

 

 

 

 

問３ 教職員は、お子さんの興味・関心や長所を生かした学習や活動をしていると思いますか。 
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問４ 教職員は、教材や教具の工夫をして授業を行っていると思いますか。 

 

 

 

 

問５ 教職員は、ＩＣＴを活用し、お子さんに分かりやすい授業をしていると思いますか。 

 

 

 

 

問６ 教職員は、お子さんの実態に応じた学習内容を選定し、個別の指導計画を作成していると

思いますか。 
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問７ 学校は、「進路研修会」や「進路の手引き」、「進路だより」などで進路に関する情報提供を

十分に行っていると思いますか。 

 

 

 

 

問８ 教職員は、防災学習や避難訓練などを通して、お子さんの命と安全を守る教育を推進して

いると思いますか。 

 

 

 

 

問９ 学校は、施設設備などお子さんの安全面に配慮していると思いますか。 
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問１０ 教職員は、適切な態度でお子さんやあなた（保護者）に接していると思いますか。 

 

 

 

 

問１１から１３までは寄宿舎生保護者対象 

 

問１１ 寄宿舎生は、寄宿舎の生活に満足していると思いますか。 

 

 

 

 

問１２ 寄宿舎指導員は、あなた（保護者）の連絡や相談、質問などについて、適切に対応してくれて

いますか。 
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問１３ 学級担任と寄宿舎指導員は、連携が取れていると思いますか。 

 

53.5% 41.9%

2.3% 2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問１３

①そう思う ②ややそう思う ③あまり思わない ④思わない ⑤分からない

０％


